

Distr.: General 13 May 2013 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和 巴勒斯坦其余被占领土的非法行动 安全理事会 第六十八年

2013年5月10日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

我遗憾地告知你,占领国以色列继续采取非法政策,并继续允许其非法定居者采取无法无天的行为,因此,包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的紧张局势不断上升。这种敌对的非法行动继续激怒巴勒斯坦人民,毒害双方之间的气氛,而目前该区域和国际一级以及巴勒斯坦领导人正竭尽全力,挽救基于巴勒斯坦和以色列两个国家在1967年以前的边界和睦共处的和平解决方案的前景。

我们重申,十分关切以色列在被占东耶路撒冷的非法措施,这些措施显然是 要将该城市与其自然的巴勒斯坦环境隔离,并改变该城市的人口组成和宗教、文 化及历史的特征、特点和景观。我们对在圣城和阿克萨清真寺等圣地及其周边地 区正进行的违法和侵略的行动尤其感到震惊,并加以谴责。

在这方面, 5月8日,以色列拘留了耶路撒冷大教法官谢赫·穆罕默德·艾哈迈德·侯赛因,同一天,数千名以色列定居者来到被占领的东耶路撒冷,庸俗地表现出极端主义、仇恨和种族主义的态度。该行为进一步加剧了宗教敏感性问题。这些定居者参与所谓的"耶路撒冷日"活动,占领国故意指定这一日子,以纪念其非法事实上吞并该城市的日子。定居者的行为包括对巴勒斯坦平民的骚扰和恐吓,高呼旨在煽动的种族主义和恫吓的口号,在该城市原已高度紧张的局势上火上浇油,并导致几次冲突。此外,以色列占领军通常保护极端主义的定居者,殴打一些抗议的巴勒斯坦平民和记者,并拘留了至少15人。



150513





与此同时,以色列继续在整个巴勒斯坦国开展非法的定居点活动,违反国际 法和联合国决议,傲慢地无视全世界关于完全停止这种行为的呼吁,并完全背离 在 1967 年之前的边界基础上实现两国解决方案的目标。本周,以色列政府批准 了在拉马拉市北部的非法定居点"贝特厄尔尼诺"增加近 300 个定居单位的计划。 这些计划是在去年定居者从该地区一个前哨基地撤离之后提出的,会使得该定居 点扩大三分之一。

我们谴责这种非法行动,呼吁取消这些计划,并停止在包括东耶路撒冷在内 的巴勒斯坦被占领土上的所有以色列定居点活动。这些行动只会进一步确认,占 领国拒绝停止其殖民统治和对巴勒斯坦土地的占领,拒绝遵守其法律义务,并凸 显其对和平进程的虚伪打算。

如果要完全结束 1967 年开始的军事占领,就必须要求以色列的言行始终符合和平原则,而不是嘴上讲得一套,在实地上仍然无法无天。这就要求停止各种形式的建立定居点作法,其中包括扩大定居点、建立前哨基地、修建隔离墙、没收土地、拆毁住房和迫使巴勒斯坦人流离失所等作法;并要求采取严厉措施制止以色列定居者继续对巴勒斯坦人民及其家园、农场、果园和宗教场所犯下的恐怖和破坏行为。

我们呼吁国际社会,尤其是安全理事会,向以色列明确提出这些要求。这些要求符合国际法,包括《日内瓦第四公约》和其他人权公约,符合联合国有关决议,包括安理会的决议,并符合中东和平进程长期有效的规定条款。众所周知,我们正处在重振该进程努力的一个关键时刻,促使占领国以色列必须真正切实地肯定其声称致力于和平和两国解决方案的承诺。否则,我们将很快发现,必须认真对待其他的替代办法。

在这封信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 463 封信函。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2013 年 5 月 8 日 (A/ES-10/590-S/2013/272),它们基本记录了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德•曼苏尔(签名)

2 13-33182 (C)